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第５回名勝旧広瀬氏庭園保存活用計画策定委員会 会議録 

 

１ 日  時 令和４年１月２１日（金）１０時００分から１２時３０分まで 

 

２ 開催場所等 新居浜市広瀬歴史記念館（展示館）記念室（Web会議システムによるオンライン併用） 

 

３ 出 席 者 

（１）委員 ４名 末岡 照啓 委員長、尼﨑 博正 委員、矢ヶ崎 善太郎 委員、宮本 慎宏 委員 

（２）オブザーバー 愛媛県教育委員会文化財保護課学芸員 三浦 彩 

（３）事務局８名 広瀬歴史記念館 土岐、竹林 

企画部別子銅山文化遺産課 秦野 

総務部市史編さん室 久葉 

建設部都市計画課 庄野 

建築住宅課 加藤、川上 

教育委員会事務局文化振興課 青野 

（４）受託者６名【名勝】株式会社 環境事業計画研究所 吉村、藤澤、白木 

【重要文化財】株式会社 文化財構造計画 冨永、二神、松倉 

 

４ 傍 聴 者 なし（非公開） 

 

５ 次  第 

（１）開会 

（２）委員長挨拶 

（３）議題 

ア 前回の概要 

イ 保存活用計画策定について 

ウ その他 

（４）閉会 

 

６ 会 議 録 

司 会 本日は、大変お忙しい中、ご出席いただき誠にありがとうございます。 

これより、第５回名勝旧広瀬氏庭園保存活用計画策定委員会を開会させていた

だきます。 

司会進行は私、新居浜市広瀬歴史記念館 土岐が次第に沿って進めさせていた

だきます。 

現地開催の予定で準備を進めてまいりましたが、最近のコロナ禍の状況悪化を

受けて、急遽Ｗｅｂ開催に変更させていただきました。（現地出席の(株)文化財

構造計画以外の）皆様には急な変更でご迷惑をおかけいたしまして、申し訳ござ

いませんでした。今回が、最終の会議となりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

前回（第４回）の委員会開催後に、文化庁の平澤主任文化財調査官に現地へお

越しいただきまして、計画書全体の校正、本質的価値、基本理念等についてご指

導賜りました。前回の委員会と同調査官の指導内容を踏まえまして、大きく修正

を加えた箇所もございますので、ご協議いただきたいと存じます。 

それでは、開会にあたりまして、末岡委員長よりご挨拶をお願いいたします。 

委員長 おはようございます。今日、京都は雪で大変でしたが、今回の委員会が最後と

いうことでございますので、皆様ご協力の程よろしくお願い申し上げます。 

それでは、ただ今より第５回名勝旧広瀬氏庭園保存活用計画策定委員会を開催

いたします。 
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司 会 ありがとうございました。 

本日は、末岡委員長、尼﨑委員、矢ヶ崎委員、宮本委員の４名の委員、全員に

ご出席いただいておりますので、委員会設置要綱第６条第２項の規定によりまし

て、本委員会が成立していることを確認し、ご報告させていただきます。 

また、オブザーバーといたしまして、愛媛県教育委員会文化財保護課 学芸員 

三浦彩様にご出席いただいております。 

なお、文化庁文化財第二課名勝部門 主任文化財調査官 平澤毅様、愛媛県教

育委員会文化財保護課 教育専門員 西村暢人様につきましては、所用のためご

欠席となっておりますこと、委員会名簿に記載の私ほか事務局職員は、現地とＷ

ｅｂとに分散して出席いたしておりますことを、ご報告させていただきます。 

さらに、本事業の受託者 （株）環境事業計画研究所の吉村様ほかにもご参加

いただいております。重要文化財（建造物）の保存活用計画策定事業及び耐震診

断事業の受託者 （株）文化財構造計画の冨永様ほかにつきましては、昨日より

旧端出場水力発電所の関係で本市にいらっしゃっておりますので、現地の方にご

出席いただいております。 

よろしくお願いいたします。 

司 会 次に、本日の資料につきまして確認させていただきます。お手元の資料確認を

お願いいたします。 

（１）次第（Ａ４ １枚） 

（２）委員会名簿（Ａ４ １枚） 

（３）委員会設置要綱（Ａ４ １枚） 

（４）資料① 第４回委員会の結果概要（Ａ４ １部 ３頁） 

（５）資料② 文化庁調査官現地指導の結果概要（Ａ４ １部 ４頁） 

（６）資料③ 主な修正箇所一覧（Ａ４ １枚） 

（７）資料④ 委員会資料（Ａ４冊子 １部 １４６頁） 

（８）資料⑤ 重要文化財保存活用計画 資料編（Ａ４ ４頁） 

（９）補足資料 表門周辺などの写真（Ａ４ ４頁）及び南庭樹木伐採撤去に係

る現状変更関係の資料（Ａ４ ５頁）でございます。 

皆様よろしいでしょうか。 

司 会 それでは、続いて議事に移りたいと存じますが、委員会設置要綱第６条第１項

の規定によりまして、末岡委員長に議事進行をお願いいたします。 

委員長 議事に移る前に、愛媛県の三浦学芸員よりご挨拶をよろしくお願いいたします。 

三浦学芸員 愛媛県の三浦です。今日は西村の代理で出席をさせていただいております。 

最後の委員会になりますので、最後のより良くなるための詰めの部分を議論し

ていただけたらよいのではないかと思っております。 

委員長 ありがとうございました。 

本委員会について、公開・非公開を決定しないといけませんので、これまで同

様、非公開で開催したいと思いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

（一同異議なし） 

それでは、非公開の開催で決定いたします。 

 （非公開部分） 

司 会 末岡委員長、議事進行ありがとうございました。 

本日は長時間にわたりご審議いただき、また、２か年にわたりご指導を賜り、

誠にありがとうございました。来年度には名勝の耐震診断事業を実施することと

いたしておりますので、引き続きお力添えいただきたく存じます。よろしくお願

いいたします。 

これで第５回名勝旧広瀬氏庭園保存活用計画策定委員会を終了いたします。 

皆様ありがとうございました。 
 


